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こんにちは。宮城県議会議員の庄

田圭佑（しょうだけいすけ）です。 

９月１日から９月２９日までの２

９日間の日程で、第３６１回定例会

が開催されました。今議会において

は、約９０億円の補正予算を含む３

０件の提出議案が無事可決されまし

た。また、「北朝鮮による弾道ミサ

イル発射に抗議する決議」を始め、

「私学助成の充実強化に関する意見

書」など３件、「政府及び国会に対

し私学助成に関する意見書の提出を

求めることについて」請願 1 件も採

択されました。 

また、私自身は通算６回目の一般質問を行いました。お陰様で２０１５年選挙後の任期では、最多の質

問回数を誇るに至りました。今回の質問は大綱 2 点「県職員の働き方改革について」、「県政の諸課題につ

いて（①七北田川の整備計画について、②鳥獣被害対策について、③インバウンド誘客拡大について）」を

質問いたしました。詳細は、県議会のホームページ（http://www.miyagi-pref.stream.jfit.co.jp/）で、

質問の様子が動画でアップされておりますので、是非ご覧ください。初当選から間もなく 2 年となり、4

年の任期も折り返し地点を迎えることになりますが、これからも引き続き、全力疾走の精神で様々な県政

課題等に取り組んで参ります。 

さて、9 月３０日には、議会派遣にて第７２回国民体育大会愛媛大会に参加致しました。私自身は１６

年前に「新世紀みやぎ国体」で炬火リレー以来の参加でありましたが、開会式では、天皇皇后両陛下のご

臨席を仰ぎながら、壮大な雰囲気で式が挙行されました。特に地元小学生が、入場行進で通過する県に対

し「がんばれ！！」の声援を送る場面では、感極まり涙腺が緩みっぱなしになりました。例え選手でなく

ても、入場行進に参加できたことは私にとって大変良い思い出となりました。やはり、スポーツは我々の

心身の健康をつくるだけではなく、感動も与えてくれる素晴らしい物だと改めて実感いたしました。 

国体の結果は男女総合は東京都が 2 年連続で、女子総合も東京都が 5 年連続で天皇杯・皇后杯を獲得す

る結果となりました。我が県の国体順位目標は１０位台となっておりますが、今回は男女総合３４位、女

子総合３７位という結果でありました。都道府県の天皇杯・皇后杯の順位は概ね人口水準に比例する状況

にありますので、もっと高みを目指しスポーツを強化していくことが、メタボ対策や健康寿命の延伸に資

するという点もあることからも、県民のスポーツ振興により一層力を注いで参りたいと思います。 

引き続き、県政課題解決と宮城発展に向け全力疾走して参りますので、皆様から忌憚のないご意見をお

寄せいただければ幸いに存じます。  
宮城県議会議員 庄 田 圭 佑 
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県議会議員 庄田圭佑プロフィール 
●１９８４年２月２日生まれ。明泉幼稚園、南中山小・中を経て、泉館山高等学校、宮城大学事業構想学部事業計画学科卒業。卒業後、㈱サンケ
イビル(フジ・メディアＨＤ傘下)に入社し、大手町連鎖型再開発事業等の都市開発事業に従事。その後仙台に戻り衆議院議員秘書。２０１５年１０
月宮城県議会議員初当選。自由民主党・県民会議所属。現在、保健福祉委員、総合観光調査特別委員。 
●先祖が白虎隊だった縁で「みやぎ会津会」所属 ●趣味:ジョギング、スポーツ観戦、旅行 ●特技:和太鼓、乗馬 

庄田圭佑事務所 〒981-3213 仙台市泉区南中山２-２-５ TEL022-342-1041 FAX 050-3737-4421 
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県政へ一言！！～皆様からのご意見をお待ちしております！～ FAX ０５０－３７３７－４４２１ 

県政発展に向けた政策提言、県政課題の解決に向け、

日々精力的に政務活動に取り組んでおります。最近の政

務活動の内容の一部分ですが、簡単にご報告致します。 

部分ですが、簡単にご報告致します。 

。 

９月７日から１１日まで、夢メッセをメイン会場に開

催された、「全国和牛能力共進会宮城大会」の結果報告会

が９月２８日に行われました。 

我が宮城県は２区（若雌牛）の部で登米市の小野寺さ

んが悲願の日本一を達成するなど、過去最高の総合４位

の成績を収めました。出品者の皆様お疲れ様でした。 

皆様よりご意見を伺う機会を設けるため、下記時間帯

は事務所に待機しているオフィスアワー制度を１０月よ

り実施しております。お気軽に事務所にお越しいただ

き、ご意見頂戴できればと存じます。 

記 

１１月９日（木） ９：３０～１２：００ 

札幌にて国内観光客・インバウンド誘客について調査・意見交換 

連合町内会町との意見交換実施！     街頭にて県政報告実施！ 

総合開会式場のニンスタ！     フェンシングの応援！ 

少年男子サッカーの応援！     ボート競技の応援！ 

ボルダリングの応援！     愛媛といえばみかんジュース！ 

卓球のワールドツアーで史上最年少優勝するなど、近

年活躍が目覚ましい、張本智和君（卓球世界ランキング

１３位）の凱旋に併せ、宮城野区の張本卓球場にて、後

援会主催の交流会に出席致しました。張本君と直接卓球

対決できるイベントもあり、大いに盛り上がりました。

これからもスポーツ振興に尽力して参ります。 


